



## Началось обсуждение перечня обязательной для заполнения учителем документации

Об этом сообщает сайт Минпросвещения России.

• Для общественного обсуждения проект приказа «Об утверждении перечня документации, подготовка которой осуществляется педагогическими работниками при реализации основных общеобразовательных программ» размещен на федеральном портале проектов нормативных правовых актов: [https://regulation.gov.ru/projects/List/...](https://regulation.gov.ru/projects/List/)

• Предлагается утвердить девять документов:

1) рабочая программа учебного предмета, учебного курса (в том числе внеурочной деятельности), учебного модуля, включая отчеты о ее исполнении;

2) журнал учета успеваемости, включая отчет о его исполнении;

3) журнал внеурочной деятельности (для педагогических работников, осуществляющих внеурочную деятельность);

4) индивидуальный учебный план;

5) план воспитательной работы (для педаго-

гических работников, осуществляющих функции классного руководства, педагогическую деятельность по реализации образовательных программ дошкольного образования);

6) журнал учета посещаемости (для педагогических работников организаций, реализующих образовательные программы дошкольного образования);

7) материалы учета проведения индивидуальной профилактической работы в отношении лиц, указанных в статье 5 Федерального закона от 24 июня 1999 г. № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»;

8) характеристика на обучающегося (по запросу);

9) документация, предусмотренная локальными нормативными актами организаций, реализующих основные общеобразовательные программы, и связанная с проведением за пределами территории указанных организаций мероприятий, направленных на формирование личности,

общей культуры обучающихся указанных организаций, развитие их физических, интеллектуальных, нравственных, эстетических и личностных качеств, индивидуальных способностей, положительной мотивации и умений в учебной деятельности.

• Приказ вступает в силу с 1 сентября 2022 года.



## Молодым педагогам Татарстана в два раза повысят надбавку и вернут грант «Наш новый учитель».



Об этом рассказал на заседании комитета Госсовета Республики Татарстан по образованию, культуре, науке и национальным вопросам первый заместитель министра образования и науки РТ Андрей Поминов.

По его словам, внесено предложение в адрес премьер-министра республики повысить сумму надбавки молодым педагогам, которую они ежемесячно получают в первые три года работы до 2,5 тысяч

рублей. Сейчас эта выплата составляет 1111 рублей.

• Кроме того, планируется возобновить грант для молодых педагогов «Наш новый учитель». Об этом уже давно просили и сами педагоги, и профессиональный союз.

• – В 2020 году грант был отменен в силу финансовых обстоятельств. Сейчас прорабатывается вопрос, и

вроде есть принципиальное решение, что этот грант будут возобновлять, – заявил Андрей Поминов.

• Напомним, что грант «Наш новый учитель» успешно реализовывался в республике 9 лет и предусматривал надбавку к зарплате до 10 тысяч рублей в месяц в течение первых трех лет работы педагога. Благодаря этому гранту в школы республики ежегодно привлекали 200 молодых учителей.

*Фото из архива Татарстанской республиканской организации Общероссийского Профсоюза образования*

Законопроект, согласно которому успешно аттестованные студенты выпускных курсов колледжей смогут занимать должности преподавателей, внесен в Госдуму, сообщает "Учительская газета". Согласно этому же законопроекту, студенты педагогических вузов с первых курсов смогут трудиться лаборантами на учебно-вспомогательных должностях. По словам авторов законопроекта, подобная практика есть в школах и сейчас, но студентов приходится оформлять «обходными путями».

По мнению разработчиков законопроекта, новые нормы позволят обеспечить школы педагогами – сейчас в сфере образования 39 тысяч вакантных мест. Порядок приема студентов на работу должно утвердить Министерство просвещения РФ совместно с Минтрудом.

На данный момент сложно оценить, насколько предлагаемая мера поможет решить проблему дефицита кадров. По данным некоторых опросов, педагогами хочет стать около 4% выпускников этого года.